

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:186470-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Materiały medyczne
2020/S 079-186470**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 069-163487)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans”
Samodzielny Publiczny

Adres pocztowy: ul. Poznańska 22

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 00-685

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Rucińska

E-mail: agnieszka.rucinska@meditrans.waw.pl

Tel.: +48 225251293

Adresy internetowe:

Główny adres: www.meditrans.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup drobnego i jednorazowego sprzętu medycznego

Numer referencyjny: WSPRiTS/ZP/10/20

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup drobnego i jednorazowego sprzętu medycznego, szczegółowo opisanego w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Przedmiot zamówienia fabrycznie nowy, niepowystawowy, instrukcja obsługi w języku polskim. Wykonawca na ryzyko i koszt własny winien dostarczyć przedmiot zamówienia do Zamawiającego. Wykonawca gwarantuje, że

oferowane wyroby medyczne objęte przedmiotem zamówienia spełniają wymagania określone w ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 186).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 069-163487](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Kryterium: cena – waga: 60 %.

Kryterium: okres gwarancji – waga: 20 %.

Kryterium: termin dostawy – waga: 20 %.

Termin dostawy: 1–4 dni roboczych – 1 pkt, 5–7 dni roboczych – 0 pkt.

Powinno być:

Kryterium: cena – waga: 60 %.

Kryterium: okres gwarancji – waga: 20 %.

Kryterium: termin dostawy – waga: 20 %.

Termin dostawy: 1–7 dni roboczych – 1 pkt, 8–14 dni roboczych – 0 pkt.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: